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ŻYCIE RELIGIJNE PARAFII CHMIELOWICE * PORZĄDEK  
NABOŻEŃSTW * OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE 

 

Refleksja  

     VI Niedziela Wielkanocna przedstawia nam temat miłości 
przejawiającej się w zachowaniu przykazań, obietnicy Ducha Świętego 
(Pocieszyciela) oraz budowaniu jedności. Ewangelia św. Jana przenosi nas 
do Wieczernika, gdzie Pan Jezus przygotowuje uczniów na swoje odejście, 
zapewniając, że nie zostawi ich sierotami, a miłość do Niego jest 
równoznaczna z posłuszeństwem Jego nauce. 
      Najważniejsze myśli tej niedzieli: 

      - Miłość to nie tylko uczucie, ale wierność: P. Jezus podkreśla: „Jeżeli 
Mnie miłujecie, będziecie zachowywać moje przykazania” (J 14, 15). Miłość 
chrześcijańska jest konkretnym działaniem i wiernością Panu Bogu w 

codzienności. 
      - Obietnica Pocieszyciela (Ducha Świętego): Pan Jezus nie zostawia 

nas samych. Duch Prawdy, którego zapowiada, ma nas prowadzić, 
umacniać i pomagać w rozpoznawaniu Bożej obecności w codziennym 
życiu. 
      - Jedność i obecność: Zmartwychwstały Chrystus jest obecny we 
wspólnocie Kościoła. Nasza jedność z Bogiem przekłada się na relacje z 
innymi ludźmi. 
      - Wychodzenie z "otchłani": Gdy przyznajemy się przed Panem 

Jezusem do naszych lęków i grzechów, pozwalamy Mu wyprowadzić nas z 
naszej własnej "otchłani" do nowego życia. 

      - Światło w mroku: Uczniowie w Wieczerniku obawiają się świata 
zewnętrznego. Ta niedziela daje nadzieję, że Duch Święty uzdalnia nas do 
świadectwa nawet w trudnych warunkach.                                              ( … ) 
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Porządek Mszy św. i nabożeństw 
VI Niedziela Wielkanocna 10.05.2026 – Rok A 

PONIEDZIAŁEK 11.05.26r.   
  7.00 – Za Parafian 

18.00 – Nabożeństwo majowe 

WTOREK 12.05.26r.  
18.00 – Nabożeństwo majowe 

18.30 – 1). Za + Jerzego Lawenda w III rocz. śmierci 
             2). Za + Elfrydę Gambiec w 30 dzień po śmierci 
ŚRODA 13.05.26r.  NMP Fatimskiej – wspomnienie. DZIEŃ FATIMSKI   
18.00 – 1). W intencji wszystkich czcicieli Matki Bożej Fatimskiej 
             2). O dobre tegoroczne urodzaje i błogosławieństwo w pracy dla rolników 

             3). W intencji osób z Róży Różańcowej B. Bryja 

             4). W intencji ks. Proboszcza w 43 Rocz. święceń kapłańskich 

              Po Mszy św. procesja fatimska ze świecami 
CZWARTEK  14.05.26r. św. Macieja Apostoła – Święto  
  8.30 – Adoracja Najświętszego Sakramentu  

  9.00 – Do Miłosierdzia Bożego z prośbą o zbawienie dla  dusz ++ żony Marii   
             Klimas, dziadków, rodziców i wszystkich krewnych  

             Po Mszy św. nabożeństwo majowe. 

PIĄTEK  15.05.26r.   
18.00 – Nabożeństwo majowe z nowenną przed Uroczystością Zesłania Ducha Św.  
18.30 – Z podziękowaniem za otrzymane łaski i prośbą o Boże błogosławieństwo  

             i zdrowie w intencji rodziny Janc 

SOBOTA 16.05.26r.  św. Andrzeja Boboli, kapł. i męcz. – Święto   
17.15 – Cicha Adoracja Najświętszego Sakramentu i okazja do Spowiedzi św. 
18.00 – Nabożeństwo majowe z nowenną przed Uroczystością Zesłania Ducha Św. 
18.30 – O Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Marzeny i Martina Ciasto z oka- 

             zji kolejnej rocz. ślubu oraz za ich dzieci Marinę i Marco 

NIEDZIELA – UROCZ. WNIEBOWSTĄPIENIA PAŃSKIEGO  17.05.26r.   
  7.30 – Do Bożej Opatrzności za wstawiennictwem Matki Bożej w intencji Marty    

             i Grzegorza Kulpa z okazji kolejnej rocz. ślubu o potrzebne łaski i zdro- 

             wie w rodzinie, a także o opiekę i mądrość Ducha Św. dla dzieci Zuzanny    

             i Aleksandra z okazji urodzin 

  9.30 – Z podziękowaniem za otrzymane łaski i prośbą o Boże błogosławieństwo,                 

  



             zdrowie oraz opiekę Matki Bożej dla Krystyny i Jerzego Tiszbierek  

11.00 – Dziękczynna w intencji rodzin Lisowski i Kraus, z prośbą o Boże błogo- 

             sławieństwo, zdrowie, potrzebne łaski i opiekę Matki Bożej 
16.00 – Nabożeństwo majowe z nowenną przed Uroczystością Zesłania Ducha Św. 

Ogłoszenia duszpasterskie 

● Dzisiaj VI Niedziela Wielkanocna, zapraszam o g.1600 na nabożeństwo majowe. 

Kolekta dzisiejsza jest przeznaczona na potrzeby parafialne. Przed kościołem 

diecezjalna zbiórka na budowę kościoła św. Jana Pawła II w Opolu. Za wszystkie 

ofiary składam serdeczne podziękowania. Za tydzień kolekta inwestycyjna z 

przeznaczeniem pokrycia kosztów malowania kaplicy pogrzebowej, salki i 

zaplecza kościoła.  

● W tym tygodniu przypadają dni modlitw o urodzaje (poniedziałek, wtorek i 
środa), tzw. DNI KRZYŻOWE, podczas nabożeństw majowych i nabożeństwa 

fatimskiego modlić się będziemy w tej intencji. 
● Zapraszam dzieci, młodzież i dorosłych do udziału w nabożeństwach 
majowych. Szczególne zaproszenie kieruję do dzieci I komunijnych i Róż 
Różańcowych. 

● W środę 13 maja o g. 18.00 zapraszam na pierwsze w tym roku Nabożeństwo 
fatimskie, na które składa się: Msza Święta i procesja maryjna ze świecami. 
Gościć będziemy w tym dniu ks. Kanclerza Kurii Diecezjalnej Andrzeja 
Ochmana, który będzie przewodniczyć Mszy Świętej i wygłosi Słowo Boże. 
Zapraszam wszystkie dzieci, zwłaszcza pierwszokomunijne, młodzież, Róże 
Różańcowe oraz wszystkich czcicieli Matki Bożej Fatimskiej. 

● Okazja do  Sakramentu Pokuty jest od poniedziałku do piątku 15 min. przed 

nabożeństwem majowym, w sobotę podczas Adoracji Najświętszego Sakramentu. 

● Od piątku nowenna przed Uroczystością Zesłania Ducha Świętego. 

● W przyszłą niedzielę Uroczystość Wniebowstąpienia Pana Jezusa. 

● Przygotowanie do I Spowiedzi i Komunii św.  
- katecheza dla kl. IIIA - wtorek g.1700 i dla  kl. IIIB - czwartek g.1700 

- próba dla dzieci I komunijnych wyjątkowo w czwartek 14.05. o g.1800 

(przeniesiona ze środy, z racji nabożeństwa fatimskiego). 

● Rocznica I Komunii Św. 
Klasa IV będzie obchodzić swoją Rocznicę Pierwszej Komunii Św. w środę 10 

czerwca podczas Mszy św. szkolnej o g.1800. Próba dla kl. IV w środę o g.1600 

(zmiana godziny!!!) 

● Przygotowanie do Bierzmowania: 

Egzamin do Bierzmowania dla kl. VII w czwartek 21.05.26r. w g.1630 – 1800 

● Sprawy kancelaryjne proszę załatwiać od wtorku do piątku po Mszy św. w 

kościele. W sprawie formalności związanych z Chrztem, ślubem i pogrzebem oraz  
uzyskania różnych potrzebnych zaświadczeń, proszę o wcześniejszy kontakt tele- 

foniczny (najlepiej wtorek, środa i piątek w g. 1430 - 1500 )  nr tel.77 474 55 06 

● Dziękuję za posprzątanie naszego kościoła parafialnego i proszę o to kolejne 
grupy: 15 V – Chudala Stefania,Chylińska Maria,Malik Aneta,Gurbierz Bernadeta  
  22 V – Rimpler Klaudia, Smreczak Karina, Smreczak Krzysztof, Lech Joanna ;  

  29 V – Rodzice dzieci Pierwszokomunijnych ;  
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  5 VI – Krauze Dorota, Lawa-Frehlich Anna, Gogolok Gabriela, Nowak Teresa ; 

12 VI – Korzekwa Mirosław, Korzekwa Andrzej, Sulikowska Edyta, Wasilewska 
Aleksandra. 

● Zapraszam na spotkanie Parafialną Radę Duszpasterską, które odbędzie się we 
wtorek 12 maja o g.20.00      

֍       ֍       ֍       ֍       ֍       ֍       ֍       ֍       ֍       ֍       ֍       ֍       ֍       ֍       ֍       ֍       ֍       ֍       ֍      ֍      ֍      ֍      ֍     ֍      ֍      ֍      ֍      ֍      ֍      ֍      ֍     ֍     ֍     ֍     ֍     

TERMINY UROCZYSTOŚCI I WAŻNIEJSZYCH  
WYDARZEŃ W NASZEJ PARAFII   

W II PÓŁROCZU 2026r. 

● 31 V 2026r. (Niedziela) Uroczystość I Komunii Św. – Msza Św. o g.1100 

● 4 VI 2026r. (czwartek) Uroczystość Bożego Ciała.  
    Msza św. polowa w Żerkowicach i procesja do czterech ołtarzy. 

● 10 VI 2026r. (środa) Rocznica I Komunii Św. – Msza Św. g.1800   

● 26 VII 2026r. (Niedziela)  Odpust ku  czci św. Anny.  
    Suma odpustowa o godz.1130 

● 28 - 31 VII 2026r. (od wtorku do piątku) Parafialna Pielgrzymka Rowerowa     

    na Jasną Górę w Częstochowie. 
● 8 - 11 X 2026r. (od czwartku do niedzieli) Rekolekcje Parafialne 

● 11 X 2026r. (Niedziela)  Kiermasz  (36 - Rocznica poświecenia kościoła  
    parafialnego) 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 

Złota myśl tygodnia 

      „Idąc za Maryją, nie zboczysz z drogi. Modląc się do Niej, nie 

stracisz nadziei. Myśląc o Niej, nie pomylisz się. Jej się 

trzymając, nie zginiesz. Kiedy Ona cię strzeże, nie trwożysz się. 
Gdy cię prowadzić będzie, nie zmęczysz się. Kiedy Ona łaskawa 

ci będzie, dotrzesz do celu”                                        (św. Bernard z 

Clairvaux). 

ZAPOWIEDZI PRZEDŚLUBNE 
PAVALACHI Grigore z Opola i KOCEMBA Julia z Chmielowic …………… II 

Nr konta: 87 1090 2138 0000 0005 5600 0870 (utrzymanie Parafii) 



                 26 1020 3668 0000 5802 0528 1730 (remonty przy kościele) 

Strona internetowa Parafii: chmielowice.parafialna.eu 
 

„Gazetka parafialna ANNALES jest wydawana przez parafię św. Anny Samotrzeciej w Opolu-Chmielowicach i jest 
przeznaczona wyłącznie do użytku wewnętrznego członków tej wspólnoty parafialnej” 


